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¾ÏáÉá·Ç³å»ë Ù³ùáõñ ¢ ³Ýíï³Ý·
úÅïí³Í µ³ñÓñ ³ÙñáõÃÛ³Ùµ
Î³ÛáõÝ »Õ³Ý³Ï³ÛÇÝ ÷á÷áËáõÃÛáõÝÝ»ñÇ ÝÏ³ïÙ³Ùµ

äáñïÉ³Ý¹ ó»Ù»Ýï, ³í³½, Ñ³í»É³ÝÛáõÃ»ñ:

Ü³Ë³ï»ëí³Í ¿ ßÇÝ³ñ³ñ³Ï³Ý Ý»ñùÇÝ ¢ ³ñï³ùÇÝ Ù³Ï»ñ»ëÝ»ñÇ 
(ù³ñ, ³ÕÛáõë, µÉáÏ, µ»ïáÝ) ëí³ÕÙ³Ý ¢ Ñ³ñ¹³ñÙ³Ý Ñ³Ù³ñ: 
ú·ï³·áñÍíáõÙ ¿ Ý³¢ å³ïß³ñÙ³Ý åñáó»ëáõÙ:

Ü³Ëù³Ý ùë»ÉÁ í»ñ³óÝ»É ÑÇÙùÇ ÃáõÛÉ Ñ³ïí³ÍÝ»ñÁ, É³ÛÝ³óÝ»É 
×»Õù»ñÁ:
Ø³ùñ»É Ù³Ï»ñ»ëÁ Ï»ÕïÇó, ÷áßáõó, ÛáõÕÇ ¢ Ý»ñÏÇ Ñ»ïù»ñÇó:
ÊáñÑáõñ¹ ¿ ïñíáõÙ û·ï³·áñÍíáÕ Ù³Ï»ñ»ëÁ Ùß³Ï»É §ÞºÜ¦ 
ýÇñÙ³ÛÇ µ»ïáÝÏáÝï³Ïïáí:
4-5 Å³Ù ³Ýó ëÏë»É ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÁ:

Ø³ùáõñ ï³ñáÕáõÃÛ³Ý Ù»ç ÉóÝ»É 4,75 - 5,25 É  çáõñª 25 Ï· ãáñ 
ß³Õ³ËÇ Ñ³Ù³ñ:
²ëïÇ×³Ý³µ³ñ ³í»É³óÝ»É ãáñ ß³Õ³ËÁ ¢ Ë³éÝÇãÇ û·ÝáõÃÛ³Ùµ 
Ë³éÝ»É ÙÇÝã¢ Ñ³Ù³ë»é Ë³éÝáõñ¹ ëï³Ý³ÉÁ:

øëíáÕ Ù³Ï»ñ»ëÇ 
ç»ñÙ³ëïÇ×³Ý 

æñÇ ù³Ý³Ï1Ï· ãáñ ß³Õ³ËÇ 
Ñ³Ù³ñ 

æñÇ ù³Ý³Ï 25 Ï· ãáñ ß³Õ³ËÇ 
Ñ³Ù³ñ 

Þ»ñïÇ Ñ³ëïáõÃÛáõÝ   

Â³ó ß³Õ³ËÇ û·ï³·áñÍÙ³Ý 
Å³ÙÏ»ï 

øëí³Í ß»ñïÇ ÏÍÏáõÙ

Þ»ñïÇ 1ÙÙ Ñ³ëïáõÃÛ³Ý 
¹»åùáõÙ ãáñ ß³Õ³ËÇ Í³Ëë
ÜÛáõÃÇ ³í»ÉÇ ëïáõÛ· Í³ËëÁ 
Ï³Ëí³Í ¿ û·ï³·áñÍíáÕ 
Ù³Ï»ñ»ëÇ Ñ³ñÃáõÃÛáõÝÇó ¢
ùëíáÕ Í»÷³Ù³ÍÇÏÇ ß»ñïÇ 
Ñ³ëïáõÃÛáõÝÇó:

+10°C-Çó +30°C 

190 - 210 ÙÉ 

4,75 - 5,25 É

1ëÙ-Çó áã å³Ï³ë

ÙÇÝã¢ 30 ñáå»

0,8 ÙÙ/Ù

1 Ï·/ 0.06 Ù²

Ð³Ù³ë»é Ë³éÝáõñ¹Á Ù³Ï»ñ»ëÇÝ ùë»É ãÅ³Ý·áïíáÕ Í»÷ÇãÇ Ï³Ù 
Ù³ÍÏ³ÃÇ³ÏÇ û·ÝáõÃÛ³Ùµ:
øëí³Í ß»ñïÇ Ñ³ëïáõÃÛáõÝÁ å»ïù ¿ ÉÇÝÇ 1ëÙ-Çó áã å³Ï³ë  

²ßË³ï³ÝùÝ»ñÝ Çñ³Ï³Ý³óÝ»É+10°C-Çó  áã ó³Íñ ç»ñÙ³ëïÇ×³Ý³ÛÇÝ 
å³ÛÙ³ÝÝ»ñáõÙ  ¢ û¹Ç Ñ³ñ³µ»ñ³Ï³Ý ËáÝ³íáõÃÛ³Ý 75%-Çó áã
µ³ñÓñ å³ÛÙ³ÝÝ»ñáõÙ: 
²ßË³ï³ÝùÝ»ñÝ ³í³ñï»Éáõó Ñ»ïá ·áñÍÇùÝ»ñÁ Éí³Ý³É çñáí:
ú·ï³·áñÍí³Í å³ñÏ»ñÁ ¢ ß³Õ³ËÇ ÙÝ³óáñ¹Ý»ñÝ  ³Õµ³Ñ³Ý»É 
ë³ÑÙ³Ýí³Í Ï³ñ·áí:  

ö³Ã»Ã³íáñáõÙ

ä³Ñå³ÝáõÙ

ÂÕÃ» ¢ åáÉÇåñáåÇÉ»Ý³ÛÇÝ å³ñÏ»ñ` 25Ï· ½ï³ù³ßáí:

ä³Ñå³Ý»É ãáñ ÙÇç³í³ÛñáõÙ ¢ ãíÝ³ëí³Í å³ñÏ»ñáí ÷³ÛïÛ³ 
ï³Ï¹ÇñÝ»ñÇ íñ³, +40°С-Çó áã µ³ñÓñ ç»ñÙ³ëïÇ×³ÝÇ ¢ 75%-Çó áã 
µ³ñÓñ û¹Ç ËáÝ³íáõÃÛ³Ý å³ÛÙ³ÝÝ»ñáõÙ: ä³Ñå³ÝÙ³Ý Å³ÙÏ»ïÁ` 
÷³Ã»Ã³íáñÙ³Ý íñ³ Ýßí³Í ³ñï³¹ñÙ³Ý ûñí³ÝÇó 6 ³ÙÇë:

ä³Ñ»É »ñ»Ë³Ý»ñÇ Ñ³Ù³ñ ³ÝÑ³ë³Ý»ÉÇ í³ÛñáõÙ:
²ßË³ï³ÝùÝ»ñÝ Çñ³Ï³Ý³óÝ»Éª å³Ñå³Ý»Éáí  ßÝã³é³Ï³Ý 
ûñ·³ÝÝ»ñÇ ³å³ÑáíáõÃÛáõÝÁ:
Êáõë³÷»É Ù³ßÏÇ Ñ»ï ß÷áõÙÇó:
²ãùÇ Ù»ç ÁÝÏÝ»Éáõ ¹»åùáõÙ ³ãùÁ Éí³Ý³É Ù³ùáõñ çñáí, 
³ÝÑñ³Å»ßïáõÃÛ³Ý  ¹»åùáõÙ ¹ÇÙ»É µÅßÏÇ:

25 Ï· / 1,5 Ù²

àõß³¹ñáõÃÛáõÝ

²Ýíï³Ý·áõÃÛ³Ý 
Ï³ÝáÝÝ»ñ

Ê³éÝáõñ¹Ç Ëï³Ý³Éáõó Ñ»ïá ãÇ ÃáõÛÉ³ïñíáõÙ çáõñ ³í»É³óÝ»É, 
ù³ÝÇ áñ  ¹³ ÏÑ³Ý·»óÝÇ Ë³éÝáõñ¹Ç ÏåãáÕáõÝ³ÏáõÃÛ³Ý Ýí³½Ù³ÝÁ 
¢ ÏÝå³ëïÇ ×³ù»ñÇ ³é³ç³óÙ³ÝÁ:
²ÛÉ å³ÛÙ³ÝÝ»ñáõÙ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ Çñ³Ï³Ý³óÙ³Ý ¹»åùáõÙ 
í»ñáÝßÛ³É óáõóÇãÝ»ñÁ  Ï³ñáÕ »Ý ß»Õí»É:
²ñï³¹ñáÕÁ å³ï³ëË³Ý³ïíáõÃÛáõÝ ãÇ ÏñáõÙ ³ßË³ï³ÝùÝ»ñÇ 
áã ×Çßï Ï³ï³ñÙ³Ý ¹»åùáõÙ: ¹»åùáõÙ:
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